

DANE COUNTY DEPARTMENT of PUBLIC WORKS, HIGHWAY and TRANSPORTATION

County Executive
Kathleen M. Falk

1919 Alliant Energy Center Way • Madison, Wisconsin 53713 Phone: (608) 266-4018 • Fax: (608) 267-1533

Commissioner / Director Gerald J. Mandli

April 17, 2008

ATTENTION ALL REQUEST FOR BID (RFB) HOLDERS

RFB NO. 108055 - ADDENDUM NO. 4

LANDFILL GAS MANAGEMENT SYSTEM REPAIRS

BIDS DUE: Tuesday, April 22, 2008, 2:00 PM. DUE DATE AND TIME ARE NOT CHANGED BY THIS ADDENDUM.

This Addendum is issued to modify, explain or clarify the original Request for Bid (RFB) and is hereby made a part of the RFB. It is bidder's responsibility to make this Addendum available to all subcontractors before bids are due.

Acknowledge receipt of all Addenda on the Bid Form.

PLEASE MAKE THE FOLLOWING CHANGES:

1. Answers to Questions

A. What dates are now applicable to bid form page 2 (BF-2) regarding the expected project completion, since the new Notice to Proceed estimated dates are either May 29 or June 12, 2008 (per Addendum 2)?

Answer: The project must be completed by July 25, 2008.

B. Are there liquidated damages on this project?

Answer: Dane County has no liquidated damages set for this project.

If any additional information about this Addendum is needed, please call John Welch, 608/516-4154.

Enclosures:

N/A

RFB No. 108055 - 1 - rev. 07/05